

ШАРЫПОВО ГОТОВИТСЯ К НОВОМУ, ВСЕРОССИЙСКОМУ, КОНКУРСУ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ!

Напомним шарыповцам, что с 20 февраля в городе стартует голосование граждан по выбору общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Схема участия в конкурсе похожа на ту, которая применяется в программе «Городская среда». Муниципальная комиссия предлагает горожанам на выбор несколько территорий, из которых граждане голосованием выбирают одну. Затем, вторым этапом голосования будут произведены на выбранной территории. На основе волеизъявления граждан муниципалитет готовит проектно-документацию, которую представляет на конкурс. Подача заявок произойдет в начале мая 2021 года, а после начнется их рассмотрение на региональном и

федеральном уровнях. И ожидается, что в сентябре 2021 года станут известны победители конкурса, которые получат средства на реализацию своей идеи. Победа во Всероссийском конкурсе позволит реализовать более масштабное благоустройство, чем традиционное голосование в рамках привычной уже горожанам программы «Формирование комфортной городской среды».



Всероссийский конкурс малых городов России

Горожанам предлагается сделать выбор из трех общественных территорий: «Мемориал Победы в центре сорочкалетия Победы в Великой Отечественной Войне»; «Памятник «Братская могила 57 партизан и мирных жителей, помогавших партизанам, расстрелянных и повешенных в апреле 1919 года Колчак-ским карательным отрядом» - улица Горького, в городе Шарыпово.

Подробнее на официальном сайте Администрации города Шарыпово <http://www.gorodsharypovo.ru/>. На главной странице выберите баннер «Жилье и городская среда. Национальные проекты России», в открывшемся разделе открываете информацию «Информация для граждан об организации и проведении общественного обсуждения проектов благоустройства общественных территорий - голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды».

О правилах государственной итоговой аттестации школьников в 2021 году

Государственная итоговая аттестация (ГИА) выпускников 11-х классов

Государственная итоговая аттестация (ГИА) выпускников 11-х классов завершает освоение основных образовательных программ среднего общего образования и является обязательной.

В целях предотвращения угрозы распространения в Российской Федерации новой коронавирусной инфекции

на 7 июня, по истории и физике – на 11 июня, по обществознанию – 15 июня, по биологии и профильной части ЕГЭ по иностранному языку – на 18 июня. Устная часть ЕГЭ по иностранному языку (раздел «Говорение») пройдет 21 июня.

Проведение ЕГЭ по информатике и ИКТ, который в 2021 году участники экзамена впервые будут сдавать в компьютерных, также разделено на два дня: 24 и 25 июня.

новой срок проведения итогового собеседования определен: 10 февраля 2021 года резервные сроки: 10 марта и 17 мая.

Проведение итогового собеседования организуется на базе каждой школы для своих выпускников. Для девятиклассников также будут проведены контрольные работы по одному учебному предмету по их выбору. Результаты этих контрольных не будут влиять на получение аттестата и допуск к

Дорогие горожане!
Примите искренние поздравления с праздником – Днем защитника Отечества!

Наша страна по праву гордится своей военной историей, армией и флотом, героическими подвигами ее солдат-защитников. 23 февраля олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к Отчизне, верность ратному долгу. Но и честный мирный труд, безупречно, служит интересам страны. Ведь Отечество – это не только сила оружия. Это отчий дом, семья, близкие люди, родная земля, для благополучия которых мы отдаем все свои силы. И пусть наша общая забота о родном городе, о воспитании достойного молодого поколения будут вкладом каждого из нас в защиту нашей Родины. И большой, и малой.

С праздником, дорогие земляки! Примите искренние поздравления крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!



Глава города Шарыпово **Н.А. ПЕТРОВСКАЯ**



Председатель Шарыповского городского Совета **Т.Ю. БОТВИНКИНА**

18 февраля состоится прямая телефонная линия с главой города Н. А. Петровской

Уважаемые шарыповцы!

18 февраля с 17.00 до 19.00 глава города Шарыпово Наталья Александровна Петровская проводит прямую телефонную линию. Звонить и задавать вопросы можно по телефону **8 (39153) 24-1-91**.

“Лыжня России»-2021: тепло даже в морозі!